
伊丹市立みどりのプラザ　アンケート集計伊丹市立みどりのプラザ　アンケート集計伊丹市立みどりのプラザ　アンケート集計伊丹市立みどりのプラザ　アンケート集計

実施日：平成２９年１０月７日（土）～１１月１５日（水）　
回答者数：１１名，有効回答数：１１名

Q１　施設内の清掃は行き届き、清潔に保たれていますか。

はい 11
いいえ 0
無回答 0

Q2　こわれたまま放置されている備品・用具や建物部分は
　　ありませんか。

ない 11
ある 0
無回答 0

Q３　伊丹市立みどりのプラザに来館された理由を以下から
    選んでください。

講座に参加 0
展示・緑の相談 2
休憩 6
その他 3

Q４　職員の対応はいかがですか。

たいへん良い 1
良い 7
悪い 0
たいへん悪い 0
無回答 3

Q５　施設を利用するにあたって特定の団体や個人が優遇
　　　されていると感じたり、不当に利用を制限されたことは
      ありませんか。

ない 9
ある 0
無回答 2

Q６　市広報誌やホームページなどで施設の情報を見た
      ことがありますか。

ある 6
ない 4
無回答 1

Q７　Q６で、あると回答された方へ、その内容について

たいへん満足 1
満足 5
不満 0
たいへん不満 0
無回答 5

Q８　講座・展示等の内容には満足していますか。

たいへん満足 1
満足 9
不満 0
たいへん不満 0
無回答 1

Q９ 過去にみどりのプラザで行った各種講座を
     受講したことはありますか。

毎年受講している 0
受講したことがある 2
受講したことはない 8
無回答 1

18%

55%

27%

Q3 みどりのプラザに来館された

理由は何ですか。

講座に参加

展示・緑の相談

休憩

その他

9%

64%

27%

Q4 職員の対応はいかがですか。

たいへん良い

良い

悪い

たいへん悪い

無回答

82%

18%

Q5 特定の団体や個人が優遇さ

れていると感じたり、不当に利用を

制限されたことはありませんか。

ない

ある

無回答

55%

36%

9%

Q6 広報やホームページなどで施

設の情報を見たことがあります

か。

ある

ない

無回答

9%

46%

45%

Q7  Q6であると回答された方へ、

その内容について

たいへん満足

満足

不満

たいへん不満

無回答

9%

82%

9%

Q8 講座・展示等の内容には満足

していますか。

たいへん満足

満足

不満

たいへん不満

無回答

18%

73%

9%

Q9 過去にみどりのプラザで行った

講座を受講したことはありますか。

毎年受講している

受講したことがある

受講したことはない

無回答



Q１０　施設を利用しての全般的な満足度について

たいへん満足 1
満足 8
不満 0
たいへん不満 0
無回答 2

Q１１　機会があれば今後も利用したいと思いますか。

利用したい 9
利用したくない 0
無回答 2

Q12①　性別

女性 6
男性 4
無回答 1

②　年代

小学生 3
２０歳代 1
３０歳代 0
４０歳代 0
５０歳代 2
６０歳代 1
７０歳代 2
８０歳代 1
無回答 1

③　お住まい

市内 6
宝塚市 1
豊中市 1
大阪府 2
無回答 1

④　利用頻度

月１回以上 7
年５回以上 1
年１回以上 1
ほとんど利用しない 1
無回答 1

Q１３．その他、何かご意見があればご記入ください。
　・押し花展、とても美しくて良かったです。
　・みどりの相談にていねいに対応してくださった。
　・バラ園は、毎年最低2～3回は散策もかねて訪れるので、この施設もいつまでも続けて行ってほしいです。

9%

73%

18%

Q10  施設を利用しての全般的な

満足度について

たいへん満足

満足

不満

たいへん不満

無回答

82%

18%

Q11 機会があれば今後も利用し

たいと思いますか。

利用したい

利用したくない

無回答

55%

36%

9%

Q12① 性別

女性

男性

無回答

28%

9%

18%9%

18%

9%

9%

Q12② 年代

小学生
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代
７０歳代
８０歳代

55%

9%

9%

18%

9%

Q12③ お住まい

市内

宝塚市

豊中市

大阪府

無回答

64%

9%

9%

9%

9%

Q12④ 利用頻度

月１回以上

年５回以上

年１回以上

ほとんど利用しない

無回答


